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Поздравление от Българския патриарх Даниил 
към Маркианополския епископ Богослов

Ваше Преосвещенство,

В деня на Вашата епископска хиротония се обръщаме към Вас със сърдечни 
благопожелания за мир и радост в Пресветия Дух, за многолетно и 
доброплодно служение, крепко здраве, ревност и апостолско дръзновение в 
предстоящото Ви поприще на епископ на светата Христова Църква. На този 
светъл ден сърадваме заедно с Вас, с Високопреосвещения наш събрат, 
Старозагорския митрополит Киприан, освещения клир, монашестващите и 
Божия народ в Старозагорската епархия, като молим Всещедрия наш Бог – в 
Троица прославян – всякога да благоволи над Вас, да Ви упътва и всячески да 
Ви укрепва в предстоящото Ви от днес нататък високоотговорно епископско 
служение.

Надяваме се и Ви желаем от все сърце увенчаването Ви с това жертвено 



служение, което е и най-високото в свещената йерархия, да бъде за духовна 
полза на православния ни народ и светата ни Църква, а Вам, Преосвещени 
владико, за спасение. Използвайте Вашите знания и опит придобити от Вас 
през годините и до днес под ръководството на Вашите духовни наставници, в 
служението Ви на викарий на Старозагорския митрополит, както и на всяко 
място и във всяко друго служение, към което можете да бъдете призоваван 
от Свещеноначалието, принасяйки с радост Богу и на Неговата света Църква 
даруваните Ви от Него таланти. Бъдете неуморен в делото на Благовестието, 
разсъдлив и милостив – по съвета на Пастиреначалника Христа Иисуса, наш 
единствен истински Учител във всичко, Който Сам свидетелства за Себе Си, 
че е „кротък и смирен по сърце“ (Мат. 11:29), и Нему се старайте да 
подражавате във всичко, което Ви предстои отсега нататък като Негов и на 
светата Му Църква епископ.

В светото Евангелие Господ говори, че „жетвата е голяма, а работниците 
малко“ и добавя: „… затова, молете Господаря на жетвата да изпрати 
работници на жетвата Си (Мат. 9:37). В изпълнение на този Господен призив 
Високопреосвещеният Старозагорски митрополит Киприан Ви избра и повика 
към епископското служение, за да Ви има при себе си като добър и верен 
помощник в духовното ръководство и администрирането на поверената му 
епархия. Ваша благородна задача и Ваша висока чест е да оправдаете това 
доверие. Не щадете отреденото Ви време и не пестете силите си, нито 
способностите си „… в делото на служението, в съзиждане на тялото 
Христово“ (Еф. 4:12) – което е светата Христова Църква, та „кога се яви 
Пастиреначалникът“, да получите и Вие „неувяхващия венец на славата“ (1 
Петр. 5:4).

Божият мир и благодатта на нашия Господ Иисус Христос да бъдат с Вас!

† ДАНИИЛ, Патриарх Български
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